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ΑΝΟΙΞΕ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ  SPRIDER STORE ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

 
Χιλιάδες επισκέπτες προσήλθαν το Σάββατο 30 Ιουνίου και την Κυριακή 1 Ιουλίου, 

στα εγκαίνια του νέου SPRIDER STORE στην Τιμισοάρα Ρουμανίας, του δεύτερου 

στην Ρουμανία και πέμπτου συνολικά εκτός Ελλάδος, το οποίο συμπληρώνει τη 

δυναμική είσοδο του Ομίλου στις αγορές της Βουλγαρίας, της F.Y.R.O.M. και της 

Κύπρου.  

 

Συνεχίζοντας την μεγάλη επιτυχία της λειτουργίας του SPRIDER STORE στο 

Βουκουρέστι, η παρουσία του Ομίλου στην αγορά της Ρουμανίας διευρύνεται με τα 

εγκαίνια του νέου καταστήματος στο «Iulius Mall», ενός από τα πιο σύγχρονα, 

καλαίσθητα και εντυπωσιακά εμπορικά κέντρα στην πόλη της Τιμισοάρα. Το νέο 

SPRIDER STORE, το ένατο εντός του 2007, εκτείνεται σε χώρους πώλησης συνολικής 

επιφάνειας 1.370 τ.μ. και περιλαμβάνει σύγχρονα χωροθετημένα και σηματοδοτημένα 

τμήματα για άνδρες, γυναίκες και παιδιά, διευκολύνοντας τον καταναλωτή να επιλέξει 

γρήγορα και εύκολα τα προϊόντα που χρειάζεται. 

 

Το νέο σημείο πώλησης προσφέρει μια πλήρη γκάμα από μοντέρνα ρούχα, 

παπούτσια και αξεσουάρ για κάθε στιλ και περίσταση, πάντα με την καλύτερη 

αναλογία τιμής – ποιότητας, ενώ η στρατηγικά επιλεγμένη θέση του καταστήματος στο 

πιο δημοφιλές εμπορικό κέντρο της πόλης, το οποίο αποτελεί πόλο έλξης για τους 

κατοίκους της Τιμισοάρα αλλά και των δέκα γειτονικών πόλεων, συμβάλλει στη 

ενίσχυση της θέσης του Ομίλου στην αγορά της Ρουμανίας.  

 

Με τη λειτουργία του δεύτερου σημείου πώλησης στη Ρουμανία και πεντηκοστού 

τέταρτου συνολικά, η αλυσίδα καταστημάτων λιανικής πώλησης SPRIDER STORES 

επεκτείνει περαιτέρω την παρουσία της στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, όπου σήμερα 

λειτουργεί επίσης καταστήματα στη Σόφια, τα Σκόπια, το Βουκουρέστι και τη Λεμεσό, 

δίνοντας περαιτέρω έμφαση στον διεθνή της προσανατολισμό και συνεχίζοντας 

απρόσκοπτα την υλοποίηση του στρατηγικού της σχεδιασμού για περαιτέρω 



επέκταση τόσο στην Ελλάδα, όπου σήμερα αριθμεί συνολικά 49 σημεία πώλησης, 

όσο και στο εξωτερικό. 

 


